

## ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016

Μπορείς να αποκτήσεις **απαλλαγή στο μάθημα της γυμναστικής** προσκομίζοντας αντίστοιχο δικαιολογητικό. Δικαιούσαι να αποκτήσεις **απαλλαγή στο μάθημα των Θρησκευτικών** - για λόγους θρησκευτικής συνείδησης, εφόσον ανήκεις σε άλλη Θρησκεία ή άλλο δόγμα πέραν του Ορθόδοξου Χριστιανικού ή δηλώνεις άθρησκος -και μόνο με υπεύθυνη δήλωση και των δύο γονέων σου , με την οποία θα ζητούν την απαλλαγή σου και η οποία θα υποβληθεί στο σχολείο αυστηρά έως και **τις 20 Σεπτεμβρίου**. Πρέπει ,επίσης, να θυμάσαι ότι απαγορεύεται το κάπνισμα εντός της αυλής και του κτιρίου, όπως και η χρήση του κινητού τηλεφώνου.

### Η διάρκεια των διδακτικών ωρών

1 <sup>η</sup> διδακτική ώρα	Από 8:20 πμ	Έως 9:05 πμ
2 <sup>η</sup> διδακτική ώρα	Από 9:10 πμ	Έως 09:55 πμ
3 <sup>η</sup> διδακτική ώρα	Από 10:05 πμ	Έως 10:50 πμ
4 <sup>η</sup> διδακτική ώρα	Από 11:00 πμ	Έως 11:40 πμ
5 <sup>η</sup> διδακτική ώρα	Από 11:55	Έως 12:35 μμ
6 <sup>η</sup> διδακτική ώρα	Από 12:45 μμ	Έως 13:25 μμ
7 <sup>η</sup> διδακτική ώρα	Από 13:30 μμ	Έως 14:10μμ

3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

## ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

**Αγαπητέ μας μαθητή , αγαπητή μας μαθήτριά  
Καλώς ήρθες στο Λύκειο!!**

**Έτσι, και επειδή γνωρίζουμε ότι αυτό που σκέφτεσαι είναι αυτό που και  
το παιδί του σχεδίου σκέφτεται....**



Σου ετοιμάσαμε έναν πίνακα, όπου θα βρεις ποια μαθήματα και πόσες ώρες την εβδομάδα θα διδαχθείς το κάθε μάθημα. Όσον αφορά την ερευνητική εργασία , πρέπει να επιλέξεις ένα από τα θέματα που θα σου δοθούν τη δεύτερη εβδομάδα της λειτουργίας του σχολείου. Όσον αφορά το μάθημα επιλογής, επιλέγεις – εάν δεν έχεις ήδη επιλέξει – ένα από τα τέσσερα που υπάρχουν στο πλαίσιο.

**Καλή σχολική χρονιά!!**

3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

# ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016

## Α' ΛΥΚΕΙΟΥ

Μαθήματα Γενικής Παιδείας			ΩΡΕΣ	
1	Ελληνική Γλώσσα	Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία	5	9
		Νέα Ελληνική Γλώσσα	2	
		Νέα Ελληνική Λογοτεχνία	2	
2	Μαθηματικά	Άλγεβρα	3	5
		Γεωμετρία	2	
3	Φυσικές επιστήμες	Φυσική	2	6
		Χημεία	2	
		Βιολογία	2	
4	Ιστορία		2	
5	Πολιτική Παιδεία		3	
6	Θρησκευτικά		2	
7	Ερευνητική Εργασία		2	
8	Ξένη Γλώσσα		2	
9	Φυσική Αγωγή		2	
10	Μάθημα Επιλογής	<ul style="list-style-type: none"><li>Εφαρμογές Πληροφορικής</li><li>Γεωλογία και Διαχείριση Φυσικών Πόρων</li><li>Ελληνικός και Ευρωπαϊκός Πολιτισμός</li><li>Καλλιτεχνική Παιδεία</li></ul>	2	
Σύνολο ωρών			35	

### Αγαπητέ μας μαθητή, αγαπητή μας μαθήτριά

Το λύκειο είναι μια προαιρετική βαθμίδα εκπαίδευσης σε αντίθεση με το Γυμνάσιο, όπου η φοίτηση είναι υποχρεωτική. Αυτό σημαίνει ότι η πολιτεία δεν υποχρεώνει όλους τους μαθητές να φοιτήσουν στο λύκειο. Όσοι όμως το επιλέξουν οφείλουν και να το... παρακολουθήσουν. Η προαιρετική ιδιότητά του

### 3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

# ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

δε σημαίνει ότι μπορείς να απουσιάζεις, όποτε θέλεις, χωρίς επιπτώσεις, δε σημαίνει ότι μπορείς να μπαίνεις και να βγαίνεις από την τάξη, όποτε θέλεις, δε σημαίνει ότι επιλέγεις να δείχνεις ενδιαφέρον σε κάποια μαθήματα, ενώ να αγνοείς και να παραμελείς άλλα.

Το Λύκειο έχει απαιτήσεις. Το Λύκειο απαιτεί επιμέλεια και σοβαρότητα, γιατί μόνο έτσι μπορείς να φθάσεις στην αποφοίτηση αποκτώντας ένα απολυτήριο που θα αντιστοιχεί σε γνώση και όχι απλά σε αριθμούς.

Να θυμάσαι ότι στο σχολείο οι δάσκαλοί σου σε περιμένουν για να σου μεταδώσουν τη γνώση του πώς να ανακαλύπτεις τη γνώση αλλά και για να λύσεις όλες τις απορίες σου μαζί τους.

Να θυμάσαι ότι στο σχολείο θα βρεις όλα εκείνα τα εφόδια για την ενηλικίωσή σου και το πέρασμα στη ομάδα των υπεύθυνων πολιτών, που θα γνωρίζουν πώς να εμπλουτίζουν τις γνώσεις τους.

Οφείλεις, λοιπόν, να βρίσκεσαι στο χώρο του σχολείου κάθε μέρα – εκτός εάν υπάρχει σοβαρή δικαιολογία, την οποία οι γονείς σου ή οι κηδεμόνες σου θα βεβαιώσουν- το αργότερο στις 8:15, καθότι το κουδούνι χτυπά στις 8:20 και οι πόρτες κλείνουν σχεδόν αμέσως μετά το πέρασ της πρωινής προσευχής.

Οφείλεις να παραμένεις στο χώρο του σχολείου, από τον οποίο μπορείς να αποχωρήσεις πριν από το τέλος του ημερήσιου προγράμματός σου μόνο εφόσον γνωστοποιήσεις στη διεύθυνση του σχολείου την επιθυμία σου, η οποία θα προκαλείται από συγκεκριμένη ανάγκη, και εφοδιαστείς με τη σχετική άδεια. Οι γονείς σου οφείλουν να ενημερώνουν το σχολείο για πιθανή πρωινή αργοπορία που οφείλεται σε θέματα συγκοινωνίας και καιρικών συνθηκών και να δικαιολογούν εγγράφως τις απουσίες σου. Εάν απουσιάζεις περισσότερο από δύο συνεχόμενες ημέρες τότε η δικαιολόγηση γίνεται με προσκόμιση δικαιολογητικού – ιατρική βεβαίωση. Επίσης, οι γονείς σου μπορούν να επισκέπτονται το σχολείο για την ενημέρωσή τους σε θέματα προόδου σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα σου δοθεί το δεύτερο δεκαήμερο των μαθημάτων.

### 3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ